

«Тут так покойно...»

Паломническая поездка объединения «Лучики» на Ганину Яму



Ганина Яма, сентябрь 2014, фото на память

14 сентября ребята из объединения «Лучики» г. Лесного совершили паломническую поездку на Ганину Яму (г. Екатеринбург), куда в 1918 году были привезены после расстрела останки царской семьи Романовых, сброшены в шахту и сожжены.

Ганина Яма — общепринятое название заброшенного Исетского рудника, расположенного вблизи урочища «Четыре Брата». В середине XIX века этот участок земли купил подрядчик по имени Гавриил в надежде отыскать здесь золото. Жители деревни Коптяки называли владельца рудника Ганей. Отсюда и пошло название самой большой разработки рудника — Ганина Яма.

В 2000 году здесь основали мужской монастырь в честь Святых Царственных Страстотерпцев. Первый камень монастыря заложен 1 октября. По этому монастырю и совершили экскурсию лесничане. Сейчас в нем действует семь храмов — по количеству убитых членов царской семьи. К сожалению, паломники были ограничены во времени, поэтому смогли посетить лишь два храма — один из самых красивых храмов монастыря — Храм Святителю Николаю, Мир Ликийскому Чудотворцу и «жемчужину» монастыря — храм во имя Святого Преподобного Сергия Радонежского.

В Храме Николаю Чудотворцу хранится небольшая икона Святителя Николая, принадлежавшая царской семье, переданная в дар монастырю. Этой ико-

не более полутора веков. Ею был освящен брак Николая II с принцессой Алисой, будущей царицей Александрой Фёдоровной. Икона почитается чудотворной. Все иконы монастыря — лучшие образцы Невьянской школы иконописи.

После храмов ребята посетили место, где находилась шахта. Здесь установлен Поклонный крест, он сделан из морёного дуба, который был привезён с Курской дуги.

Помимо этого креста, на территории монастыря установлены 11 безымянных памятных крестов по количеству человек, погибших в шахте: 7 особ царской семьи и 4 слуги.

На территории обители установлены памятники царю Николаю II, его жене царице Александре Фёдоровне и их детям. Автор памятников — Иван Акимов.

Ребятам поездка очень понравилась. Во время экскурсии они узнали не только историю храмов, обители, но и интересные факты биографии Николая II и его семьи. Например, о его любви к животным. В царской семье, кроме кошек и собак, жили ангорские козы, а ещё старый ослик Васька, который уже не мог выступать на арене цирка. Романовы его очень любили и жалели.

«Тут так покойно, умиротворение такое. Очень понравились храмы. Чисто, уютно деревом пахнет. Всё сделано с любовью. Хочется ещё раз приехать, чтобы побывать во всех храмах» (Люда ТАСКАЕВА).

«Поездка получилась, очень понравилась. Поразили деревянные храмы» (Денис МАЛЫШЕВ и его папа).

«Всё понравилось. Даже трудно выделить, что именно. Просто всё!» (Саша БОРОВИКОВ и его мама).

Е. КАСИМОВА, главный библиограф ЦГДБ им. А.П. Гайдара
Фото Д. Михеевой

Есть улица центральная...

В ЛЕСНОМ название улицы, где расположено здание городской администрации, на адресных табличках домов написано почему-то по-разному (смотрите фото). Кто бы объяснил...



В. СТРУГАНОВ
Фото автора

5 причин открыть вклад в СКБ-банке

Почему важно сберегать добро и делиться им с другими

Вклад в СКБ-банке — это надежный способ не только сберечь, но и приумножить свои накопления. Мы нашли еще как минимум пять выгодных причин открыть вклад в СКБ-банке.

Выгода № 1: Вклад в действительно надежном банке

СКБ-банк уже 24 года успешно работает на российском банковском рынке, ему доверяют свои вклады более миллиона россиян. С 2004 года банк входит в государственную систему страхования вкладов, а также является банком-агентом АСВ. В мае 2014 года СКБ-банк стал победителем конкурса Агентства по страхованию вкладов по отбору банков-агентов для выплаты страхового возмещения вкладчикам Первого Республиканского Банка, а в июле 2014 — вкладчиком Юникорбанка. Показательно, что СКБ-банк не только выполняет функцию агента АСВ, но и привлекает новых клиентов. Значительные суммы выплаченного страхового возмещения вкладчики размещают на открываемых ими счетах в СКБ-банке.

Выгода № 2: Вклады на любой вкус и кошелек

Если вы хотите накопить денег для крупной покупки или, скажем, для поездки в отпуск — выбирайте вклад, позволяющий получить высокую доходность за короткий срок. Этим условиям отвечает, например, вклад СКБ-банка «Счастливая монета».

Если вам важно иметь возможность мобильно распоряжаться деньгами, вам подойдет депозит, совмещающий в себе преимущества вклада и расчетного счета. Наш депозит «Активный счет» позволяет совершать приходные и расходные операции до не снижаемого остатка и одновременно получать доход благодаря выгодной процентной ставке.

Не забывайте о специальных вкладах для старшего поколения: условия по таким вкладам обычно выгодны, а сами депозиты отличаются максимальным удобством в использовании. В СКБ-банке вклад «Пенсионный» оформляется на длительный срок для клиентов, достигших возраста 54 лет, либо имеющих пенсионное удостоверение. Капитализация

процентов по вкладу происходит ежемесячно, расходные операции без изменения процентной ставки можно производить в любое удобное время до минимальной суммы вклада.

Выгода № 3: Специальное сезонное предложение

Сейчас клиенты СКБ-банка имеют возможность открыть вклад с говорящим названием «Щедрая осень». Максимальная процентная ставка, объявленная осенью, фиксируется на весь срок действия депозита. Сделать осень по-настоящему щедрой легко и со сравнительно небольшой суммой.

Выгода № 4: Капитализация процентов

Что такое капитализация? Это причисление процентов к сумме вклада. В дальнейшем проценты будут начисляться уже на большую сумму, что, несомненно, выгодно для вкладчика. В СКБ-банке есть вклады, как с ежемесячной капитализацией, так и с ежеквартальной.

Выгода № 5: Возможность делиться добром с другими

Сохранить и приумножить свое добро — это очень важно, но не менее важно поделиться его частичкой с теми, кто особенно в этом нуждается. Возможность совершать доброе дело каждый день дает своим клиентам СКБ-банк.

В СКБ-банке действует новый, уникальный вклад «Обыкновенное чудо». Вклад оформляется сроком на один год, причем процентная ставка в 10% годовых фиксируется на весь срок действия депозита. Капитализация осуществляется ежемесячно, пополнение вклада возможно в течение первых шести месяцев после заключения договора без ограничений.

Но главное — вы вправе поручить СКБ-банку ежемесячно перечислять до 0,06% от суммы депозита в Благотворительный фонд Константина Хабенского. Фонд, созданный известным актером в 2008 году, занимается помощью детям с онкологическими и другими заболеваниями головного мозга, а также повы-

шает квалификацию детских хирургов и поддерживает профильные медицинские учреждения.

Теперь помочь Фонду может каждый клиент СКБ-банка: небольшая, на первый взгляд сумма, поступив в Фонд, поможет спасти еще одну детскую жизнь, а значит — совершить настоящее чудо. Высокая доходность, выгодные условия и готовность поделиться добром с тем, кто в этом нуждается — вот слабые «Обыкновенного чуда» от СКБ-банка.

Условия по вкладу «Обыкновенное чудо». Срок вклада: 365 дней. Валюта: рубли. Сумма для заключения договора банковского вклада: не менее 1 000 руб. Процентная ставка: при сумме вклада от 1 000 руб. — 9,5% годовых, при сумме вклада от 10 000 000 руб. — 10% годовых. Максимальная сумма вклада (с учетом капитализированных процентов): 100 000 000 руб. Пролонгация договора: не осуществляется. Пополнение вклада: в течение 6 месяцев с даты заключения договора вклада до достижения максимальной суммы вклада (с учетом капитализированных процентов) — без ограничений. Вкладчик в рамках использования своего права на осуществление пожертвований, вправе поручить Банку осуществлять ежемесячный перевод денежных средств в адрес Благотворительного фонда Константина Хабенского в размере: — 0,06% от суммы вклада, находящейся на счете вклада на момент осуществления перечисления денежных средств в Благотворительный фонд (при вкладе с минимальной суммой вклада от 1 000 руб.); — 0,03% от суммы вклада, находящейся на счете вклада на момент осуществления перечисления денежных средств в Благотворительный фонд (при вкладе с минимальной суммой вклада от 1 000 000 руб., от 10 000 000 руб.). Перевод денежных средств в адрес Благотворительного фонда Константина Хабенского, осуществляемый по поручению Вкладчика, не уменьшает размер возможных расходных операций по счету вклада. Досрочный возврат вклада: проценты рассчитываются по ставке вклада «До востребования» за период со дня последней капитализации процентов по день досрочного возврата вклада. Условия действительны на момент выхода рекламы. Публичной офертой не является. ОАО «СКБ-банк».

«Генеральная лицензия № 705 Центрального банка Российской Федерации»
На правах рекламы

г. Нижняя Тура, ул. Усошина, 1а
8-800-1000-600

Звонок бесплатный, круглосуточно